

Накануне в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях обратилась 56-летняя жительница города с заявлением о том, что неизвестный мужчина, находясь у здания «Детской Школы Искусств», нанес ей телесные повреждения, после чего открыто похитил ее сумочку и скрылся с места происшествия.



В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции был установлен и задержан подозреваемый, им оказался ранее судимый 24-летний житель города.

В настоящее время подозреваемый решением суда помещен в изолятор временного содержания в порядке ст. 91 УПК РФ и дал признательные показания.

По данному факту сотрудниками ОМВД России по г. Пыть-Яху возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 УК РФ, мужчине грозит до семи лет лишения свободы.